



绵薄之力 献和谐

——记商丘市伊协副会长兼秘书长、梁园区伊协会会长刘爱军

策划:本报记者 胡绪泉 采写:本报记者 李想

核心提示

在广袤、充满生机和活力的商丘大地,有一位促和谐不知疲倦的人,他调解了无数纠纷,他带领广大穆斯林群众遵守法律、认真贯彻宗教管理条例;他坚持维护法律尊严、维护民族团结、维护人民利益、维护祖国统一;他始终站在维护和谐稳

定、爱国爱教、抵制境外宗教势力渗透的前沿阵地;他长期宣传汉族离不开少数民族,少数民族离不开汉族,各少数民族之间也互相离不开的团结思想;在2003年抗击非典疫情战斗中,捐献100台“多功能红外线体温计”;他组织少数民族企业家

和穆斯林群众慰问下岗职工、特困汉族家庭;汶川大地震发生后,他组织少数民族企业家和穆斯林群众慷慨解囊,支援四川地震灾区、为国分忧,奉献爱心……他就是商丘市伊协副会长兼秘书长、梁园区伊协会会长刘爱军。

他平凡随和,促和谐不知疲倦

刘爱军2001年担任梁园区伊协会会长,2005年担任商丘市伊协副会长兼秘书长以来,面对广大回族群众,深感作为一名爱国宗教团体负责人肩负的社会责任重大。他把维护和服从党委、政府的领导,当好“桥梁”尽责任、促团结、促发展、促和谐作为开展伊协工作的主题,严格要求自己的言行都要为履行这个重大的责任而努力。为此,他团结带领伊协组成人员,从思想到行动都做到与党委、政府的中心工作合拍合步,同心同向。积极协助党委、政府贯彻落实宗教工作方针政策及法律法规,坚持走与社会主义社会相适应的道路,教育和引导广大穆斯林群众积极投身经济建设、爱国爱教、服务社会以及坚决抵制和消除境外宗教势力渗透和影响的各项具体工作中,为维护民族团结和社会稳定,实现民族宗教领域的稳定贡献了力量。

商丘是回汉族杂居的农区城市,各族群众朝夕相处,多元的文化和习俗交织,难免碰撞出不和谐火花。他把“服务大局,当‘桥梁’”尽责任,作为自己神圣的责任,在宗教场所主动拆迁服从城市改造需要的工作中,在化解涉及民族矛盾的70余起突发性群体事件中,在取缔和打击潘口村制造“假烟”机器的专项行动中,在协调解决市一中个别学生因不尊重回族学生的生活习俗而引发矛盾、化解矛盾的工作现场都可以看到他冲锋在前、勇挑重担的身影。特别是在2005年河南“中牟事件”时,全市回族群众无人参与的好局面,受到省、市领导高度赞扬。这与刘爱军良好的促和谐能力和奉献精神分不开,许多人评价他是一个平凡随和的人,更是一个为促和谐不知疲倦的人。

回族是全民信仰伊斯兰教,做好回族群众的工作,既是民族工作,又是宗教工作。作为爱国宗教团体负责人,刘爱军舍个人小家的温情,全身心投入到伊斯兰教协会大家庭之中,时时、事事以爱国、爱教的模范行动,以讲原则、讲大局、讲团结、讲宽容的博大胸怀,诠释了民族团结重如山,稳定和谐高于天的道理,为我市和谐稳定奉献了绵薄之力。

他求真务实,伊协工作成效斐然

一是自觉学习政策和法律,提高自身政治素质,保持伊协工作正确的政治方向。在我市信仰伊斯兰教的少数民族主

要是回族,在党的领导下,各族群众以及民族成员内部根本利益是一致的,相互之间属于社会主义平等、团结、互助的关系。他深知这个道理,在处理教务和本民族内部诸成员不同利益要求的实际工作中,讲原则、讲大局、讲团结、讲宽容。

二是努力加强伊协思想建设,依法有序严格管理教务。刘爱军不仅抓好自身的政策法律学习,还注重抓好伊协组成人员和区属十二坊清真寺寺管会成员的学习。几年来,他们系统学习党的十六大、十七大文件,胡锦涛总书记关于“八荣八耻”、构建和谐社会、科学发展观等方面的讲话、《宗教管理条例》等内容,使大家在正确理解和认识改革开放三十年的基本经验、建设有中国特色社会主义理论体系以及民族宗教政策、爱国爱教、服务社会等方面受到教育。

三是甘当“桥梁”,努力维护稳定。刘爱军在担任梁园区伊协副会长期间,始终牢记是党的培养教育才使他成长为一名少数民族干部,是穆斯林群众的信任使他担任伊协负责人职务。这个使命要求他必须担当党委、政府联系穆斯林群众的桥梁。“桥”的一端是正确理解和落实党委、政府的要求,另一端是教育和引导群众与党委、政府同心同德,通过这座“桥”的连结,实现万众一心,奋勇前进。特别在面对涉及民族矛盾突发事件时,为党委、政府分忧,做到挺身而出,揽过来、引导开、处理好、维护好来之不易的社会稳定大局。这个坚定信念始终支撑他、鞭策他,没有丝毫松懈。

这样也招来社会上和本民族内部一些人各种各样的不理解,甚至嘲讽、谩骂,但他坚信自己走的正,做的对。在处理许多纠纷时,他抛弃个人得失,能出力则出力、能帮钱则帮钱,理顺了当事各方的情绪,矛盾得到圆满解决。2005年10月“中牟事件”发生时,商丘市辖区的清真寺都接到了中牟发来的求援告急电话,事态在迅速扩大,快速蔓延,形势十万火急。市、区领导找到刘爱军了解情况,商议对策。刘爱军斩钉截铁地表态:坚决不让商丘的回民群众去中牟。接着他跑遍全市的清真寺了解情况、宣传政策、申明利害、晓之以理,阻止增援,直到“中牟事件”平息,全市百余坊



清真寺、15万回族群众没有出现任何形式的支援行动,创造了全省唯一,受到省、市、区三级党委、政府领导的表扬。

四是服务社会,为树立穆斯林民族良好的外部形象而努力。他牢记“经训”:伊斯兰教是一个热爱和平的宗教。中国穆斯林热爱和平安宁,反对动乱分裂,主张宽容和睦,珍惜团结稳定。在党的领导下,穆斯林群众正在与全国各民族共同为建设小康社会而努力,发扬中国穆斯林的爱国主义精神,在促进伊斯兰教与社会主义社会相适应的进程中,内强素质,外树形象。

五是以人为本,做穆斯林的知心人。在伊协工作八年,刘爱军植根于穆斯林群众之中,与他们保持密切联系,知他们所急、所需、所忧,为他们排忧解难,成为了穆斯林的知心人。

六是坚决抵制和消除境外宗教势力的渗透和影响,特别是境内外“三股势力”的渗透和影响,他时刻保持政治敏感性和原则立场,不折不扣地贯彻执行党的宗教政策。他不怕得罪人,不怕受埋怨,不怕舆论围攻,不怕威胁恫吓,带领穆斯林群众奔上和谐、小康之路,他用自己的付出和奉献收获着广大穆斯林群众的信任和拥护。

他参政议政,展政协委员风采

多年来,刘爱军担任着市、区两级政协委员。其间,他积极参加政协组织的各项活动,密切联系和走访本界别政协委员,在工厂、农村,在天主教、基督教、伊斯兰教、佛教各宗教开放活动场所,在城市社区、在本界别的群众家中都有他和本界别的委员深入基层、搞调研的足迹。在政协召开的各类协商会、座谈会上都能听到他来自基层、反映群众呼声的参政议政发言。在党和国家所举办的各项重大活动、重要会议的关键时刻都能看到他为保商丘的一方稳定,以一名政协委员的责任和宗教界的委员一道查摆影响和谐稳定的隐患、研究应对方法、妥善化解处理问题的默默耕耘的身影。

近年来,他把更多精力投向关注民生、保护环境,陆续向

政协全会提交了《商丘市宗教教职人员参加社会保障问题的提案》、《商丘市路灯节能改造的提案》、《商丘市道北旧城改造的提案》、《实施商丘市社会主义新农村亮化工程的提案》等多项提案,得到与会委员的赞扬。他把自己的绵薄之力,贡献给了民族团结、社会稳定!熟悉他的人感慨地说,刘爱军委员履行职责的努力,就像天上的星星一样,看得见,数不清。

社会认可,他获得诸多荣誉

2006年5月,他出席中国伊协第八次全国代表大会并做了大会发言,在这次会议上,他当选为中国伊协委员,受到中国伊协会长陈广元大阿訇的接见。会议期间受到中央政治局常委、全国政协主席贾庆林,中央统战部原部长刘延东,国务院副总理回良玉等党和国家领导人的亲切接见。

刘爱军现除担任梁园区伊协会会长、商丘市伊协副会长兼秘书长职务外,还担任中国伊协委员、河南省伊协常委、商丘市政协常委、梁园区人大常委、梁园区政协常委、梁园区政协民族宗教和法制委员会主任等职务。八年的风雨兼程,八年的努力奋斗,他获得了诸多荣誉和社会各界良好的口碑。2007和2008年,市伊协、梁园区伊协共同被评为商丘市和河南省争创模范宗教团体先进单位。梁园区伊协被市政府授予民族团结进步先进单位。他个人也多次被评为市、区优秀政协委员和梁园区第四届十大杰出青年,多次被省、市、区授予民族团结进步先进个人等荣誉称号。

刘爱军说:成绩和荣誉都应归功于党委、政府的坚强领导,归功于广大穆斯林的信任和支持。在维护和谐稳定、促进民族团结方面,只有新起点,没有终点。在今后的征途上迈开继续前进的脚步,立足本职谋发展,服务大局做贡献。



做大做强企业 致富一方百姓

按每市斤0.08元的价格卖给科迪集团。张义生对记者说,如今1亩麦子也就卖500多元,按科迪集团的种植模式就不同了:种出口青豌豆,一亩可挣1000元,再套种上甜玉米,又是1000元,收了玉米再种芥菜,三季下来就是4000多元。

承租返包形式是在不改变土地所有关系、稳定农村家庭承包经营的基础上,改革土地关系的一大举措和突破,是实现传统农业向现代农业转变的大胆尝试和有效探索。张清海说,加入这种模式的20万农民每年纯收入2亿多元,承租返包这种组织生产方式是科迪集团直接高效获取原料和带领农民致富的法宝。

5000户农民养奶牛发了财

去年9月“三鹿奶粉事件”后,在全国各地为“倒奶”、“杀牛”而头疼时,却有“外地牛”成群结队向豫东地区的科迪集团奶牛饲养小区“集结”。这一“反常”现象背后,牵出了科迪集团创造的“科迪奶牛饲养小区模式”——构建一条合适的产业利益链条,让奶农与乳企不再是“两张皮”而是趋向“零距离”,以保证奶源质量、平衡企业和饲养户利益。

1998年至今,科迪集团已累计投入近1亿元,在黄河故道滩区建起了50多个标准化奶牛养殖小区。乳业要获得健康、长足发展,就必须有充足的奶源,基于此,科迪集团在全国首创了“四方投资”模式。

所谓“四方”,是指当地政府、科迪乳业公司、金融机构及养殖户。“四方投资”就是由当地政府协调土地,由科迪乳业公司按农业部颁布的规范化养殖小区标准投资兴建奶牛养殖小区,金融机构(农业银行或信用社)为欲养奶牛的农民提供70%的购牛贷款,农民只需出30%的购牛款就可以了。农民在农业银行或信用社进行贷款时,科迪集团给其担保。这种“四方投资”模式,解决了农民养奶牛的资金问题,同时科迪集团以市场保护价长期收购入住小区养殖户的牛奶,避免奶牛养殖户的市场风险。

据了解,去年国庆节前,宋根民赶着他的40头牛,从焦作来到商丘,躲避“倒奶”之痛。“我买点饲料就行了,牛圈、水、电等,全是现成的,免费的。每天挤两次奶,科迪公司按每公斤2.5元的价格收购。”宋根

民说,“科迪公司提供牛圈,兽医免费给牛看病,淡季季都收奶,还定期举办‘奶牛培训班’……我只要把牛喂好就行啦!”

虞城县贾寨镇柴楼村的杨高台,2001年进入科迪养殖小区,现在共饲养了27头奶牛。他说,以前曾经在家里养奶牛,风险很大,旺季时,原奶不愁卖,可淡季一来,原奶就不好卖了,有时候不得不忍痛倒掉。进入科迪养殖小区后,就不用操心卖奶的事了。奶的价格从2001年开始一路攀升,现在每公斤达2.5元。今年,他的纯收入已接近10万元。

现在,科迪集团标准化奶牛养殖小区共拥有奶牛3万多头,小区内的2000户农民也成为了科迪乳业公司饲养奶牛,获取收益的产业工人,每户年收入5万到10万元。

建设现代农业的过程,就是改造传统农业、不断发展农村生产力的过程,就是转变农业增长方式、促进农业又好又快发展的过程。专家指出,现代农业的核心是科学化,特征是商品化,方向是集约化,目标是产业化。

党的十六大报告指出:“统筹城乡经济社会发展,建设现代农业,发展农村经济,增加农民收入,是全面建设小康社会的重大任务。”2006年颁布的“十一五”规划《纲要》把“发展现代农业”单列一章。2007年中央农村工作会议明确提出,推进新农村建设,首要任务是建设现代农业。

与传统农业相比,现代农业具有四大特点:一是突破了传统农业仅仅或主要从事初级农产品原料生产的局限性,实现了种养加、产供销、贸工农一体化生产,使得农工商的结合更加紧密;二是突破了传统农业远离城市或城乡界限明显的局限性,实现了城乡经济一体化发展,城市中有农业,农村中有工业的协调布局,科学合理地利用资源的优势互补,有利于城乡生产要素的合理流动和组合;三是突破了传统农业部门分割、管理交叉、服务落后的局限性,实现了按照市场经济体制和农村生产力发展要求,建立一个全方位的、权责一致、上下贯通的管理和服务体系;四是突破了传统农业封闭低效、自给半自给的局限性,发挥资源优势 and 区位优势,实现了农产品优势区域布局、农产品贸易国内外流通。

在夏邑县委宣传部的大力支持下,7月19日,由商丘日报报业集团主办、河南蓝牌啤酒协办的“全市蓝牌啤酒自由明星海选暨建国60周年文艺庆典”活动在夏邑县菜城广场激情开幕。当日,共有80余人参加海选,其中19人以精湛的才艺表演晋级决赛,3000余名观众目睹了这场规模宏大的赛事。在晚间举办的文艺晚会更是精彩不断,受到了夏邑人民的热烈欢迎。

本报记者韩丰 单保良摄

五菱荣光 大微客!
以四大领行标准,定义大微客!

超大空间 扎实底盘
超凡动力 经济油耗
超高品质 通用标准
超强设计 驾驶稳健

五菱荣光以实力定义大微客,四大领行标准将空间、动力、油耗、平衡性等发挥到极致!
2700mm超长轴距与175宽胎的强悍轮毂组合,成就卓越大空间。升功率大于50千瓦的B系列发动机,动力强劲更省油。同时,由美国莲花公司精心优化匹配和实车调校,保障动力输出与整车协调性更为优越。另有舒适化操控设计,令驾乘更舒适。五菱荣光,助你事业之路蓬勃发达!

特约经销商地址(排名不分先后):
商丘市裕华汽车销售服务有限公司
地址:商丘市民主西路与金桥路交叉口
电话:0370—2267776 传真:0370—2267717
商丘银丰:2292961 永城银丰:5122139 柘城鑫源:7297966
民权顺诚:8505050 夏邑银丰:6271766 睢县银丰:8360650

400-888-5050 www.sgmw.com.cn

通知

商丘市二高高一新生报名现已开始。报名时间:7月19日开始。请各位考生本人携带准考证或有效证件按时报名。

报名地点:新校区 神火大道南段177号

老校区 商丘古城内中山街

垂询电话:0370—3183187 3183086 3318158

诚聘

河南国际商会农业商会为实施“新农村富民工程”,特聘市、县、乡各级工作站负责人。市站地点:三明路中段(39路车) 电话:2957339 手机:13598344541 15839007816

